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- Todos los ejercicios valen igual. (5§ EJERCICIOS, 2 PUNTOS CADA UNO)
- Si en un ejercicio hay varios apartados, la puntuacion se reparte por igual
en cada uno de ellos.

1.-) Calcula:
a) ¢ Qué masa de metanol, CH3sOH, tenemos en un recipiente de 6 L si
esta a la presion de 1200 mm de Hg y a 120 °C?
b) ¢ Cuantas moléculas de gas metanol son?
c) ¢ Cuantos atomos de hidrégeno hay?
d) ¢ Cuantos moles de carbono hay?

Masas atomicas: H=1 C=12 0=16
R =28,31 J mol' K'=0,082 atm L mol' K-
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2.-) Si tenemos una disolucion de acido sulfurico, H2SO4, 1 M con densidad de
1,15 g/mL,

a) Expresa la concentracion en molalidad.

b) Expresa la concentracion en fraccion molar.

c) Determina el porcentaje en masa.

Masas atomicas: H=1 0O=16 S=32
R =28,31 J mol' K'=0,082 atm L mol' K"
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3.-) Una planta industrial necesita producir 1,5 toneladas de amoniaco.
a) Ajusta la reaccion quimica:
N2 + Ho &> NHj3
b) Calcula la masa de nitrégeno necesaria para la cantidad de amoniaco
indicada.
c) Calcula la masa de hidrogeno necesaria para la cantidad de amoniaco
indicada.

Masas atomicas: H=1 N=14
R =8,31 J mol' K'=0,082 atm L mol' K-
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4.-) ¢(Es correcto lo que se afirma en estos enunciados? Si son falsos

corrigelos:
gq. CH, +0, = CO, + H,0

b. CaH,+ 2H,0 — 2H, + Ca(0H),

c. La configuracion electronica de un atomo neutro con numero atomico
igual a 13 (Z = 13) es: 1s22s22pf3s23p?3

d. Para el atomo O% el nimero de protones, neutrones y electrones es
de 8.

e. Los compuestos idnicos tienen altos puntos de fusién y ebullicién.

f. El oxido de litio (Li2O), como la diferencia de la electronegatividad
entre el oxigeno y el litio es alta, se forma mediante un enlace covalente.

g. HsPOs se denomina acido fosfoérico.
h. PH 4 se conoce como fosfano.
i. CsHs se conoce como propano.

j- Un gas ocupa 4 L a una presion de 6 atm y cuando se duplica la
presion ocupa 8 L.
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5.-) Dejamos caer una piedra desde lo alto de un puente que tarda en llegar al
agua 1,25 s. Calcula la altura del puente y la velocidad con la que la piedra
llega al agua. ¢ Qué velocidad tendra al pasar por la mitad de la altura?

La aceleracién gravitatoria es 10 m/s?
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